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SATISFACTION DES FORMATIONS 2022 

 

Gestion des conflits et de l’agressivité 
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Formation de formateurs  

Adapter ses méthodes pédagogiques aux publics allophones 

Durée : 10.5h   

Modalité : hybride 

Satisfaction 
Très 

satisfait 
Satisfait 

Peu 
satisfait 

Insatisfait 
Sans 

opinion 

GLOBALE 48% 33% 16% 5% 7% 

CONTENU 20% 38% 10% 7% 25% 

 APPLICATION DES 
METHODES ET CONSEILS 
ACQUIS 

65% 27%  8%  

COMPETENCES ET 
REACTIVITE DE 
L’INTERVENANTE 

57% 40%  2% 1% 
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SATISFACTION DES FORMATIONS 2021 

 

SENSIBILISATION AUX PROBLEMATIQUES DES PUBLICS ALLOPHONES 

7 heures en distanciel 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
Très 

satisfait 
Satisfait Insatisfait 

Très 
insatisfait 

Réponses aux attentes 46% 41% 13% 0% 

Pédagogie 73% 27% 0% 0% 

Support de cours 66% 34% 0% 0% 

Conditions matérielles/numériques 60% 40% 0% 0% 

Disponibilité de l'intervenant(e) 74% 26% 0% 0% 

Prestation dans sa globalité 67% 33% 1% 0% 
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SATISFACTION DES FORMATIONS 2020 

FORMATION DE FORMATEURS 

Favoriser les apprentissages auprès d’un public multiculturel peu scolarisé 

35 heures – 3 modules 

 

 

 très 
satisfait satisfait insatisfait 

très 
insatisfait 

 
Satisfaction de la Formation dans sa globalité 41% 52% 6% 0.3% 

Module 1 Favoriser l’apprentissage auprès d’un public multiculturel 
Réponse dans sa globalité 63% 36% 1% 0% 

Réponses aux attentes  90% 10% 0% 0% 

Pédagogie 
80% 20% 0% 0% 

Supports de cours 
70% 30% 0% 0% 

Conditions matérielles/numériques 
10% 20% 70% 0% 

Disponibilité de l'intervenante 
70% 30% 0% 0% 

Module 2 Concevoir un dispositif d’évaluation/positionnement 
Réponse dans sa globalité 48% 43% 8% 1% 

Réponses aux attentes  10% 50% 30% 10% 

Pédagogie 
0% 50% 50% 0% 

Supports de cours 
0% 40% 50% 10% 

Conditions matérielles/numériques 
20% 80% 0% 0% 

Disponibilité de l'intervenante 
60% 40% 0% 0% 

Module 3 Concevoir un dispositif d’accompagnement pédagogique adapté 

Réponse dans sa globalité 50% 42% 8% 0% 

Réponses aux attentes  40% 45% 15% 0% 

Pédagogie 
10% 80% 10% 0% 

Supports de cours 
10% 45% 45% 0% 

Conditions matérielles/numériques 
0% 50% 50% 0% 

Disponibilité de l'intervenante 
10% 90% 0% 0% 


